

高難度動作難不倒·國一體操水準提高

美崙稱王 金華封后 贏得光彩

【宜蘭訊】台灣區中學運動會體操賽昨天閉幕，花蓮縣美崙國中進步神速，擊敗上屆冠軍宜蘭國華國中，登上王座；國女組金華國中力爭上游，取代中正杯冠軍長安國中而稱后。

今年區中運有十六所國中參加，最大的特色是國中一年級學生水準提高很多，不少已是隊中主將，譬如美崙國中的男生陳茂雄、長安女中的林純玟、林琦育及林貞后，小年紀就能做出難度相當高的動作，發展潛力很大。

國男組的個人全能冠軍雖由宜蘭國華國中俞智凱獲得，但團體表現美崙國中卻更勝一籌。美崙國中去年十一月中正杯團體成績遠輸給國華國中二十二點九分，這次倒贏二分多，雙方還是原班人馬，可見美崙國中這半年來在左營參加集訓的成效。

國女組的競爭相當激烈，金華國中只以一點一分險勝長安國中，個人全能的得分差距也都很小，這是相當可喜的現象。

體操教練王品義等人在左營訓練的成果，已經贏得各校的認同，原先擔心學生會疏荒課業而不參加集訓的金華、長安兩校，已經決定區中運後讓八六年亞運、八八年奧運的儲訓選手前往參加集訓。成績如下：

國男團體：①花縣美崙國中，二四七點五分，②宜蘭國華國中，二四四點五分，③北市大同國中，二二六點六二分。

國男個人全能：①俞智凱(國華)五三點四分，②張峰治(大同)五一點九二分，③江建東、林正明(美崙)同為五〇點八二分。

國女團體：①北市金華國中，一七五點八二分，②北市長安國中，一七四點七分，③高市五福國中，一五四點六五分。

國女個人全能：①江麗玉(金華)三六點〇七分，②鄭雅文(金華)三五點三分，③賴碧芳(金華)、林純玟、林琦育(長安)以三五點一分並列。

許瓊美 長跑可造之材

△田徑場上正進行高女百公尺低欄，第五跑道的選手體型勻稱，跑姿優美，教練吳阿民以讚美的口氣說：「你看，她的體型多像紀錄，跑得多好，實在是可造之材。」

她就是來自嘉義東石高中的許瓊美，今年高二，但卻有一七九公分的身高，尤其一雙長腿，教田徑教練練不住讚美。

她是李四川教練從嘉義民族國小發掘出來的良駒，在國小她的身高就有一六八公分，李教練把她網羅到朴子國中，畢業後進東石高中，曾贏得去年區運女子七項第二名。在七個項目中她最喜歡百公尺低欄，這次區中運除了報名女子五項外，她還報名了百公尺低欄。

刁鷹碩 體型十分突出 金牌早晚可得

△高男跳高比賽場上，升到二公尺〇一，只剩下四位角逐，刁鷹碩是其中一位。他在這個高度一跳失敗，只名列第六，但是大家都相信金牌遲早會是他的。

刁鷹碩是高雄市海青高一的學生，身高一九一公分，在所有跳高選手以他體型最突出。吳阿民說，他的身材很像大陸選手朱建華，從國三起才練跳高，曾跳過二〇一公分，去年區中運他就是以這成績贏得一面銀牌。

趙群芳 低欄一馬當先 正處於塑造期

這次比賽他因為腳傷，從一九五公分起跳就「派司」，準備拼二〇一公分，結果未能如願。

△田徑女傑紀政與奮得口氣略顯激動地說：「在新生代趙群芳跨欄動作是最好的一位，而且她不但能跑，還能跳，前途實在不可限量。」

台中市東峰國中二年級的趙群芳身高一七二公分，體型修長，在國女八十公尺低欄比賽一馬當先，領先第二名起碼五步之遙。

由於正處塑造期，教練邱東明希望她多接觸其他項目，以期找出她適合的項目，再加以專攻。(本報記者雲大植)

林雅文 穩健基礎甚佳 桌球前途似錦

就讀嘉義市北興國中三年級的林雅文，是八八年奧運桌球培訓選手中唯一的一國中學生，這次在區中運代表北興，雖然表現不突出，但她的潛力仍最被看好。

林雅文今年十五歲，身高一六六公分，體重四十八公斤，在現階段左營受訓的女球員中，身姿優美，球技精湛，加上桌球技術基礎，正是未來桌壇要栽培和發掘的典型。

左營桌球培訓教練黃金好就十分欣賞林雅文。她說，林雅文攻擊穩健，推球

陳仕杰 抓魚抓出金牌 未來成就可期

台東寶桑國中的陳仕杰，從在池中抓游魚開始，練出了如今抓金牌的身手。打破區中運男四百公尺自由式大會紀錄的陳仕杰，改寫了五年前由周明宏創下的大會紀錄，著實不簡單。

陳仕杰出生在游泳家庭，他的姊姊陳雅音和陳倚梅，唸國中時都是國女選手中的佼佼者，父親陳老宏在孩子們唸到小學四年級時，就開始帶到台東的天然游泳池去玩水，陳仕杰也是這樣開始，學會游泳後就開始抓天然泳池中的小魚，抓到現在，已能抓到一面的金牌了。

陳仕杰專攻中、長距離自由式，他的划手動作好，推力強，而且手入水的動作比其他選手正確，四百公尺自由式四分廿五秒的實力，去年區運他以四分廿六秒八五得到銀牌，這次是因為三月初才恢復練習，準備不夠，還沒游出水準，卻已足以打破大會紀錄。由於今年要考高中，陳仕杰打算聯考完再繼續訓練，以便在今年區運會中再抓金牌。(本報記者 姚志剛)